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INFORMACE Z RADNICE

Z jednání rady města
Vybudování posledního úseku chodníku na ul. Krmelínská může 
začít

Po získání fi nanční dotace z dotačního programu Moravskoslezského 
kraje ve výši 900 tis. Kč na dokončení chodníku na ul. Krmelínská roz-
hodla rada města na 54. schůzi o zhotoviteli uvedené stavby. Na základě 
soutěže vybrala fi rmu Jan Slabý. Jedná se o dokončení posledního úseku 
chodníku na ul. Krmelínská od současného ukončení před domem čp. 
941 až na Petřín před dům čp. 335. Součástí stavby bude i vybudování 
dešťové kanalizace po celém úseku nového chodníku.

  
Rada města schválila v pořadí 2. rozpočtové opatření

Na 54. schůzi radní schválili v pořadí 2. rozpočtové opatření v rozpočtu pro rok 2010. Zahrnova-
lo dofi nancování platu pedagogického zaměstnance ZŠ V. Martínka Brušperk a řešení opravy části 
střechy budovy ZUŠ. Pro objasnění důvodů rozpočtového opatření  uvádím, že v případě dofi nan-
cování platu pedagogického zaměstnance se jedná o částečnou úhradu platu pedagoga, aby se i 
pro školní rok 2010/2011 zachovalo rozdělení letošních  prvních tříd na dvě a nemusely se z důvo-
du nedostatku mzdových prostředků spojovat do jedné třídy. Žádost byla podána ředitelstvím ZŠ 
za podpory rodičů žáků 1. tříd a školního psychologa. Rada města uznala argumenty uvedené 
v žádosti, rozhodla podpořit kvalitu  výuky a maximální individuální přístup, který především žáci 
v 1. a 2. ročníku potřebují.

Důvodem pro řešení opravy části střechy budovy ZUŠ, která je majetkem města, byl zjištěn její 
havarijní stav  kolem střešních oken.

   
Ostatní projednávané záležitosti 

Na 54. schůzi rady města vzali radní na vědomí kontrolu plnění úkolů stanovených radou  města, 
stavy na bankovních účtech města, plnění dotací a daní, informace ze zápisů sociální a zdravotní 
komise, splátkový kalendář dlužníků nájmů z obecních bytů. Rozhodli o navýšení dotace AP Klu-
bu, o.s., o 8 tis. Kč na pořízení nových kostýmů pro cvičenky.

Z jednání zastupitelstva města
Na 19. zasedání zastupitelstva města schválili zastupitelé 1. rozpočtové opatření, které bylo nutné 

provést v návaznosti na přiznanou dotaci z Moravskoslezského kraje ve výši 900 tis. Kč na vybu-
dování chodníku na ul. Krmelínská. Tato akce nebyla zahrnuta do rozpočtu města pro rok 2010. 
Byla podmíněna získáním uvedené dotace, a ta v době schvalování rozpočtu ještě nebyla přiznána. 
Rozdíl mezi dotací a náklady akce bude profi nancován na úkor rezervního fondu.

Na zasedání dále zastupitelé schválili Program rozvoje města Brušperk pro rok 2010 vycháze-
jící z možností rozpočtu města, Závěrečný účet města Brušperk a jeho příspěvkových organizací 
Základní školy V. Martínka Brušperk, Mateřské školy Brušperk, Domova pro seniory Ondráš za 
rok 2009 a souhlasili s celoročním hospodařením bez výhrad. 
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Zastupitelé města vzali na vědomí zápisy ze schůzí kontrolního výboru a zprávy fi nančního 
výboru zastupitelstva města, Závěrečný účet dobrovolného svazku Sdružení měst a obcí povodí 
Ondřejnice za rok 2009 a zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření města Brušperka za rok 
2009, kterou provedl auditor Ing. Jiří Turoň. Ze závěru zprávy vyplývá, že při přezkoumání nebyly 
zjištěny chyby a nedostatky.   Jiří Pasyk, místostarosta

Upozornění pořadatelům akcí
na Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2008 k zabezpečení místních záležitostí 

veřejného pořádku ve městě Brušperku, Článek 4, Stanovení podmínek pro 
pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních podniků 
a tanečních zábav, diskoték a jiných kulturních podniků (dále jen „akcí“) 
k zajištění veřejného pořádku.

1. Pořadatel akce je povinen oznámit Městskému úřadu Brušperk 7 dnů před jejím konáním: 
- jméno, příjmení nebo název, trvalý pobyt nebo sídlo pořadatele akce, IČ,
-  označení druhu akce nebo opakujících se akcí, datum konání, počátek, konec a místo konání 

akce,
- předpokládaný počet osob, které se akce zúčastní,
- počet členů pořadatelské služby.
2.  Pořadatel akce je povinen zajistit si součinnost k zabezpečení ochrany zdraví, majetku a bez-

pečnosti všech účastníků akce.
3.  Pořadatel akce je povinen zajistit dostatečný počet členů pořadatelské služby pro zabezpeče-

ní klidného průběhu akce.
4.  Pořadatel akce je povinen opatřit užívaná prostranství dostatečným počtem odpadkových 

nádob a provést ihned po ukončení akce jejich úklid, jakož i úklid přilehlých prostor, došlo-li 
k jejich znečištění.

5.  Vedoucí pořadatelské služby je povinen být přítomen po celou dobu konání akce a označen 
viditelným označením „POŘADATEL“.

Naši jubilanti 
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci srpnu tito naši občané:
Vlasta Vyplelová 88 let
Anna Blechová 87 let
Zdeňka Hartmannová 87 let
Růžena Karasová 86 let
Vlasta Brumovská 86 let
Jaromír Recman 85 let
Adéla Doležílková 85 let
Vojtěška Hubrová 85 let

Zlatou svatbu, padesát let společného života, oslaví manželé Marie a Miloš Královi, Věra a Jaro-
mír Skotnicovi, Ludmila a Reinhold Strachotovi.

Václav Šugárek 85 let
Vlasta Kilnarová 84 let 
Augustin Konečný 83 let
Ludmila Němcová  83 let
Ludmila Pálková 81 let
Věra Ranochová 80 let
Jiří Jurečka 80 let
Václav Prokop 80 let
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Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk přejí 
všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Upozornění odboru fi nancí, majetku a vnitřních věcí 
Upozorňujeme a připomínáme všem občanům, že dne 15. srpna vyprší lhůta 

stanovená k uhrazení poplatku za odvoz odpadu na rok 2010. Výše poplatku a 
termíny plateb stanovuje Obecně závazná vyhláška č. 5/2004 o místních poplat-
cích. 

Povinnost zaplatit poplatek (daň) se vztahuje na všechny fyzické osoby, které 
mají ve městě trvalý pobyt, na fyzické osoby, které mají na území města ve vlastnictví stavbu urče-
nou nebo sloužící k individuální rekreaci a podnikatele. 

Poplatník nebo jeho zákonný zástupce je povinen ohlásit nejpozději do 15 dnů správci poplatku 
každou změnu, která má vliv na vyměření poplatku. Zasíláním upomínek neplatičům se celý sys-
tém zbytečně prodražuje nám všem. Samotným neplatičům se k poplatku navíc připočte sankce, 
čímž zaplatí zbytečně více.

Občanům, kteří poplatek neuhradili včas nebo ve správné výši, vyměří městský úřad poplatek 
platebním výměrem, přičemž neodvedené poplatky může dle zákona zvýšit až na 300%. Na obča-
nech, kteří neuhradí ani vyměřený platební výměr, uplatní městský úřad výběr poplatku exekucí.

Informace o produkci odpadů v Brušperku v letech 2008 – 2009

Produkce odpadů v Brušperku rok 2008 (tun) rok 2009 (tun)

Velkoobjemový svoz (3 x ročně) objemný odpad 57,7 56,1
nebezpečný odpad 6,0 5,1

Směsný komunální odpad( popelnice ) 855,8 835,5
Kom. odpad ( čištění města, hřbitov, odpadkové koše ) 50,0 43,5
Celkem odpadu, vytvořeného na území města 969,5 940,2
Vytříděný sběr skla (kontejnery) 56,5 53,2

Vytříděný sběr plastů (kontejnery a plastové pytle) 40,5 37,0

Vytříděný sběr papíru 51,7 36,7

Vytříděný sběr železa 112,0 84,4

Vytříděný elektroodpad 3,9 8,8

Celkem odpadu, vytvořeného na území města včetně vyseparovaného 1234,1 1160,3

Sběr vytříděných komodit na 1 občana
sklo 15,0 (kg) 14,0 (kg)
plasty 10,8 (kg) 9,7 (kg)
papír 13,7 (kg) 9,6 (kg)
železo 29,8 (kg) 22,2 (kg)
elektroodpad 1,0 (kg) 2,3 (kg)

Získaná částka do rozpočtu města ze systému EKO-KOM a Asekol 324 041,0 (Kč) 299175,0 (Kč)



Brušperský zpravodaj

5

V tabulce můžeme vidět, jak na tom jsme s tříděním a tvorbou odpadů v našem městě za posled-
ní dva roky, včetně odměn získaných za vyseparovaný odpad od fi rmy EKO-KOM a fi rmy Asekol, 
která odebírá elektroodpad.

Vyprodukovaný odpad, který nevytřídíme k opětovnému použití, je potřeba někde ukládat. To 
představuje velké nároky na životní prostředí, ale samozřejmě i fi nance, neboť jeho uložení na 
skládku stojí obec každoročně nemalou částku. Naopak za řádně vytříděný odpad obci fi nance do 
rozpočtu přibudou (viz výše uvedená tabulka). Pokud se dobře podíváme kolem sebe, nebo namát-
kově do některých popelnic, můžeme si všimnout, že ve třídění odpadu jsou stále veliké rezervy. 
Srovnáním let 2008 a 2009, jsme v roce 2009 vytřídili méně, což se projevilo i fi nančně. Město tím 
přišlo o 21 465 Kč.

POZOR na správné třídění odpadů a čistotu vyseparovaných odpadů. Je to důležité z důvodů 
hygienických, ale i možností jejich dalšího zpracování. Nesprávným tříděním a vhazováním 
špinavých a znečištěných složek se celý sesbíraný obsah znehodnotí! 

Zelené kontejnery – sklo: skleněné láhve od nápojů, bílé i barevné sklo, skleněné střepy, skleněné 
nádoby. Sklo musí být čisté, bez zbytků potravin, bez zátek, víček a šroubovacích závěrů. NEV-
HAZUJTE: keramiku, porcelán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, sklo s drátěným výpletem, 
automobilová skla a zbytky potravin.

Žluté kontejnery nebo pytle – plasty 
výrobky a obaly z plastů (bez kovové fólie), tj.:
-  plastové obaly označené (na obalu) zpravidla následovně: HDPE, 

LDPE, PET, PS
- stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různobarevné
- vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, tvarohu, láhve od stolních olejů, granulovaných čajů atd.
-  vypláchnuté obaly od čistících prostředků (od saponátů, aviváží, tekutých pracích prostředku 

atd.)
NEVHAZUJTE ZDE: 
- plastové obaly znečištěné škodlivinami - od motor. olejů nebo různých chemikálií
- rozměrné kusy plastů (např. kbelíky, barely, atd. – mohou být však částečně rozřezané)
-  linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, bakelit, pěnový polystyren, korek, plenkové kalhotky, kon-

zervy, sklo atd.
- vícevrstvé obaly kov-plast, znečištěné mikroténové obaly.

Modré kontejnery – papír: noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, krabice atd. NEVHAZUJ-
TE ZDE: mokrý, špinavý a mastný papír.

Železný šrot a papír jsou vykupovány v místní sběrně – na ulici Jožky Matěje.
Směsný komunální odpad (sypaný do popelnic) – nevhazujte zde stavební odpad. Stavební 
odpad patří na skládku, ne do popelnice! 
Doufejme tedy, že k občanům, kteří již dnes odpady důsledně třídí, budou přibývat další a podíl 
vytříděných položek bude stále narůstat. 

Radim Neuwirth, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí 



Brušperský zpravodaj

6

Svoz komunálního odpadu – odvoz co 14 dní
Modrá známka – středa 4. a 18. 8. ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté 
vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, 
Veselíčko, Zahradní.
Žlutá známka – středa 11. a 25. 8. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, 
Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, 
nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří. 

Svoz plastů
Úterý 3. 8. ul. Antonínov, Borošínská, Fryčovická, Dr. Martínka, K Pastevníku, Luční, Na Vyhlídce, 
Novosady, Skalka, Studniční.
Úterý 10. 8. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská, Krát-
ká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 17. 8. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Úterý 24. 8. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip, 
Zahradní.

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů 7. srpna 2010
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s fi rmou Marius Pedersen, a.s., 

bude proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.
Sběr bude proveden v sobotu 7. srpna 2010 na těchto stanovištích: 

Křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku 7.30   - 8.15 h.
Kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní 8.30   - 9.15 h.
U Cvekova mostu, ul. Družstevní 9.30 - 10.15 h.
Křižovatka Krmelínská, Staroveská 11.00 - 11.45 h.
Ul. Borošínská, u kříže 12.00 - 12.45 h.
Ul. Dráhy, u telefonní budky 13.00 - 13.45 h.

V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady 
v následujícím sortimentu:
– olejové automobilové fi ltry – plechovky se zbytky barev – monočlánky – autobaterie – zářivky, výboj-
ky – znečištěné láhve a sklo od chemikálií – zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky – staré 
kosmetické přípravky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla 
– plastové obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie – fotochemi-
kálie – ojeté pneumatiky – obaly od sprejů – televizory – rádia – ledničky – domácí elektrospotřebiče 
– matrace – WC mísy – umyvadla – koberce – linolea – kočárky – křesla – gauče atd.

Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby některé 

z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.
Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce se 

zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk a společ-
nost Marius Pedersen, a.s.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Žádost 
Obracím se na všechny předsedy spolků, aby v kanceláři Informačního centra 

Brušperk odevzdali zprávy o jejich činnosti v roce 2009 pro zápis do KRONIKY 
našeho města. Všem organizacím, které zprávy odeslaly, děkuje kronikářka města.

Bezplatná právní poradna
 pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úterý 10. 8. a 24. 8. 2010 od 

15 do 16.30 h.

Informace Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku
Vážení spoluobčané,
v současné době jsme zaznamenali značný nárůst volně pobíhajících psů. Z tohoto            
důvodu si dovolujeme ve zkratce připomenout nejdůležitější povinnosti všem 
 majitelům psů.

Nejdůležitější povinnosti majitelů – držitelů psů:
-  zajistit, aby byli psi ve stáří od 3 do 6 měsíců platně očkováni proti vzteklině a poté během 

doby účinnosti předchozí použité očkovací látky přeočkováni, uchovávat doklad o očkování 
a na požádání jej předložit orgánům vykonávající státní veterinární dozor. (citace ze zákona č. 
166/1999 Sb. – Hlava II, oddíl 1, par.4/odst. 1, písm. f)

- držitel psa staršího tří měsíců je povinen přihlásit jej do 30 dnů k evidenci na MěÚ Brušperk
-  na území města Brušperku je zavedeno vybírání poplatků ze psů, které je splatné 1 x ročně, a to 

do 31. 3. kalendářního roku. Je zakázáno přinášet nebo přivádět psy na dětská hřiště, pískoviště, 
sportoviště, plochy určené k rekreaci.

- na veřejném prostranství je průvodce (doprovod) povinen mít psa na vodítku 
-  průvodce psa je povinen odstranit psem způsobené znečištění veřejného prostranství (exkre-

menty)
-  volné pobíhaní psů na veřejném prostranství je zakázáno, dle obecní vyhlášky č. 2/2003, o vol-

ném pobíhaní psů
-  označit psa známkou na obojku nebo cedulkou s telefonním číslem majitele (při náhodném 

zaběhnutí lze snáze dohledat majitele psa)

Obecně závazná vyhláška č. 2/2003 o zákazu volného pobíhání psů
Zastupitelstvo města Brušperka se dne 19. února 2003 usneslo podle § 84 odst. 2 písmeno i) 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vydat podle § 10 
písmeno a) tohoto zákona tuto obecně závaznou vyhlášku.

Článek 1
Volné pobíhání psů, není-li dále stanoveno jinak, se na veřejných prostranstvích města zakazuje 
1).

Článek 2
Majitelé nemovitostí, kde jsou chováni psi, jsou povinni zabezpečit tyto budovy a pozemky tak, 
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aby bylo účinně zabráněno tam chovaným psům, tyto nemovitosti opustit, vyjma případy uvedené 
v článcích 3 až 5.

Článek 3
Osoba mající psa na veřejném prostranství je povinna míti jej na vodítku a s ohledem na okolnosti 
a povahu psa jej také zajistit pevným náhubkem.

Článek 4
Pustit psa z vodítka lze jen za předpokladu, že je spolehlivě ovládán povely a je opatřen náhub-
kem.

Článek 5
Pustit psa z vodítka bez náhubku lze jen za předpokladu, že je spolehlivě ovládán povely a současně 
se jedná o obor, kde je to nutné k výkonu činnosti (např. myslivost, Policie ČR, organizované kyno-
logické výstavy, soutěže, výcvik psů apod.).

Článek 6
Porušení této vyhlášky bude stíháno podle platných předpisů 2).

Článek 7
Tato obecně závazná vyhláška byla schválena zastupitelstvem města dne 19. února 2003, je platná 
dnem vyhlášení a nabývá účinnosti dnem 1. dubna 2003.

1) Veřejným prostranstvím jsou podle ust. § 34 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění poz-
dějších předpisů: všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory 
přístupné každému bez omezení, tedy sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na vlastnictví 
k tomuto prostoru.
2) Např. § 46 odst. 2 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů.

Sankce: Porušení povinností stanovených v Obecně závazných vyhláškách města Brušperk 
může být posuzováno jako přestupek podle § 46/ odst. 2 zákona č.200/1991 Sb., o přestupcích, ve 
znění pozdějších předpisů, nejde-li o trestný čin. Za přestupek lze uložit pokutu do výše 30 000 Kč! 
(správní orgán). npor. Bc Ivo Dlouhý, vedoucí oddělení

INFORMACE ZE ŠKOL

Základní škola V. Martínka
V prázdninovém vydání Brušperského zpravodaje obvykle přinášíme malé ohlédnutí za uply-

nulým školním rokem. Podrobný výčet o činnosti školy za školní rok bude zveřejněn v září na 
webových stránkách školy ve výroční zprávě.

Školní rok jsme zahájili 1. září s celkovým počtem 350 žáků. Po celý školní rok ve škole pra-
covalo 29 pedagogických pracovníků, 7 správních zaměstnanců a 4 zaměstnanci sportovní haly. 
Z nich podle bydliště: 28 Brušperk, 3 Fryčovice, 2 Krmelín, 1 Ostrava, 1 Staříč, 1 Petřvald, 1 Příbor, 
1 Paskov, 1 Stará Ves n. O. a 1 Dobrá). V tomto roce jsme navíc získali souhlas Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje v Ostravě ke zřízení funkce školního psychologa.

Ve školním roce proběhla řada akcí. Ze všech připomeňme jen tu nejvýznamnější - Brunofest 

2009/2010
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2010 - festival dětí a mládeže, který se konal na konci dubna, a zúčastnilo se jej 600 dětí z různých 
koutů našeho regionu.

Z mnoha soutěží můžeme připomenout úspěchy v McDonald´s cupu, kde chlapci obsadili 3. mís-
to v okresním kole. Dále pak úspěšná matematická a zeměpisná olympiáda, atletické přebory škol 
povodí Ondřejice, 1. místo v okresním kole Dějepisné olympiády, 1. místo v okresním kole Biolo-
gické olympiády, 3. místo v krajském kole Chemické olympiády, 3. místo oblastního kola Mladého 
zdravotníka, 2. místo v krajském kole dopravní soutěže Besip a 1. místo v národním kole Mladého 
zahrádkáře. Úspěchy v soutěžích, reprezentace školy a města byly ohodnoceny pochvalou ředitele 
školy a fi nanční poukázkou věnovanou městem Brušperk. Výsledky v soutěžích dokazují, že máme 
ve škole řadu nadaných žáků a kvalitních učitelů.

Pochvaly ředitele školy: 
- za reprezentaci školy ve sportu: 
1.A Rehwald Adam, 1.B Pavlorková Dorota, Šilák Jan, 2.A Dittrich Michal, Merta Kryštof a   
Matyáš, Ranocha Jan a Matěj, 2.B König Jiří, Žídek Filip, 3.A Filipec Ondřej, Hofírek Jakub a
Petr, Rimmel Pavel,  3.B Křístek Kamil, 4.A Hajnoš Vojtěch, 5.A Karas Richard, Maturová
Anežka, 7.A Lančová Martina, 8.A Folta Daniel,  9.A Staněk Lukáš
- další pochvaly: za úspěšné řešení školního kola matematické soutěže Pythagoriáda a za repre-
zentaci školy ve sportu 6.A Maluchová Nikol, Otrusinová Kateřina,  Stupčuk Petr  za reprezentaci 
školy v okresním kole Zeměpisné olympiády a úspěšné řešení šk. kola mat. soutěže Pythagoriáda, 
7.A Kolářová Hana  za reprezentaci školy v okresním kole Matematické olympiády, 
7.B Šindlerová Lucie za 3.místo v okr. kole Matematické olympiády a úspěšné řešení. šk. kola Pyta-
goriády, 8.B Špačková Lucie za 3. místo v okr. kole Mladý zahrádkář, 9.A Strakošová Eliška a Lipov-
ský Patrik za reprezentaci školy v přírodovědné a televizní soutěži Bludiště, Masopustová Žaneta 
za reprezentaci školy v přírodovědné soutěži, Koval Tadeáš za 2. místo v kraj. kole soutěže BESIP, 
9.B Kovalová Hana za 1. místo v okr. kole  a za 3.místo v oblastním kole Chemické olympiády, 
reprezentaci školy v přírodovědné soutěži a v televizní soutěži Bludiště, za 1. místo v celostátním 
kole soutěže Mladý zahrádkář, 1. místo v okr. kole Biologické olympiády, Šindlerová Barbora za 1. 
v okr. kole Dějepisné olympiády a za reprezentaci školy v okr. kole Olympiády z ČJ, Adamusová 
Eva, Vašicová Tereza a Doležilová Kateřina za 3. místo v oblastním kole soutěže Mladý zdravot-
ník, Stupčuk Lukáš za 2. místo v kraj. kole BESIP a vzornou reprezentaci v okr. kolech Zeměpisné 
a Chem. olympiády, Klečková Michaela za 2. místo v kraj. kole soutěže BESIP,
9.C Maluchová Michaela za reprezentaci v přírodovědné soutěži, Šimečka Martin za reprezentaci 
školy ve sportu a tel. souteži Bludiště, Šimečka Martin reprezentaci školy ve sportu a v televizní sou-
těži Bludiště, Vavrečka Daniel Pochvala ředitele školy za 3. místo v oblastním kole soutěže Mladý 
zdravotník, Nováková Adéla  a Vacová Radka za reprezentaci školy ve sportu a 2. místo v soutěži 
BESIP.

                          
Nejúspěšnějším žákem tohoto školního roku se stala Hana Kovalová z 9.B.

V druhém pololetí navštěvovalo naši školu celkem 351 žáků. 
Průměrný prospěch žáků  školy byl 1,52. Z toho 1. stupeň 1,21 a 2. stupeň 1,67. 
Průměrná absence na žáka byla 51 hodin, což je poměrně hodně. 
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S vyznamenáním prospělo celkem 216 žáků, z nich  141 z 1. stupně a 75 z 2. stupně.
S koncem školního roku se s námi rozloučily p.uč.Lulková a naše dlouholeté kolegyně, p.učitelky 

Hořínková a Útratová. Přeji jim do dalších let především pevné zdraví, rodinné zázemí a na 
brušperskou školu ty nejhezčí vzpomínky. Za jejich práci pro naši školu jim děkuji.

Děkuji všem příznivcům školy za jejich podporu a pomoc ve školním roce 2009-10 a přeji  poho-
dový zbytek prázdnin

Během prázdnin se vnitřní prostory budovy 2. stupně rekonstruují, žáky a zaměstnance čeká 
příjemné překvapení. Možnost další modernizace učeben se navíc znovu otevírá díky další získané 
dotaci - tentokrát z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. V červenci jsme byli informováni, 
že naše projektová žádost úspěšně prošla procesem hodnocení a byla schválena Vrchním ředitelem 
sekce operačních programů EU. V současnosti se připravuje právní akt "Rozhodnutí o poskytnutí 
dotace". Škola tak na konci kalendářního roku obdrží 1,8 mil. Kč na modernizaci audio-vizuální 
techniky do všech kmenových učeben školy!

Organizace školního roku 2010 - 11
Ředitelství základní školy oznamuje, že slavnostní zahájení školního roku se koná ve středu 

1. 9. 2010 v 9 h. v sále školy. Tradiční mše svatá bude v 7.30 h. v chrámu sv. Jiří. Školní družina bude 
1. září v provozu od 7.30 h. Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Ze života Základní umělecké školy
V letošním roce uspořádala naše škola ve 

spolupráci s polskou Szkolou muzycznou ve 
Wisle výměnné koncerty žáků spojené s pozná-
váním regionu.  Jsou konané pravidelně co 2 
roky.   Polští hosté k nám přijeli v pátek 7. květ-
na. Navštívili fojtství a Obecnou školu v Kozlo-
vicích, prošli se hukvaldskou oborou a navštívili 
hrad. Odpoledne následovala návštěva místní 
základní školy s obědem ve školní jídelně a pro-
cházka městem. Po zdařilém vystoupení zůstali 
žáci obou škol v sále ZUŠ, aby se při malém občerstvení navzájem seznámili.  Děti se dobře bavily, 
ozýval se zpěv a hra na různé nástroje. Učitelé obou škol spolu s polskými rodiči prožili příjemné 
chvíle. Ve středu 12. května odjeli brušperští žáci se svými učiteli do Wisly. Účastníkem zájezdu byl 
i kameraman lokální televize, aby z celé akce pořídil záznam. Ve volných chvílích jsme poznávali 
krásy Polských Beskyd, zajeli jsme k pramenům řeky Wisly, návštívili lyžařské středisko. Vyjeli 
lanovkou na vrchol skokanského můstku, kde trénuje známý skokan a rodák z Wisly Adam Malysz. 
Prohlédli jsme si bohatou expozici jeho trofejí ze soutěží, mistrovství a olympijských her. Po pro-
cházce městem následoval koncert v sále školy. Vystoupili sólisté a cimbálové muziky Tragač a Fojt.  
Dárkem našim hostitelům byla polská lidová Oj, ty Wislo. Výměnné koncerty jsou pro žáky příno-
sem, vystoupují v jiném prostředí, pro jiné publikum. Letošní výměnné koncerty byly realizovány 
za fi nanční podpory města Brušperka.
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Ve dnech 13. – 15. května se konal v Lipníku 
n. Bečvou 4. ročník soutěže pro klavírní dua 
Dvořákův Lipník. Je určena žákům základních 
uměleckých škol. Zúčastnilo se jí 39 dvojic, 
soutěžily ve 4 kategoriích, do 10, 12, 15 a 19 let. 
Pro mladé klavíristy je čtyřruční hra vynikající 
průpravou pro rozvoj klavírní techniky, samot-
ná souhra je velmi náročná. Úroveň klavíristů 
byla velmi dobrá. Čtyři dua výrazně převyšovala 
ostatní soutěžící. Jedním z nich byla dvojice žá-
ků naší školy - Martin Hýl a Alžběta Šimíčková 
ze třídy uč. Jiřiny Řezankové.  Předseda poro-
ty Vít Gregor hodnotil jejich výrazný umělecký 
vklad a znamenité pedagogické vedení. Martin a Alžběta získali I. místo v kategorii žáků do 15 let, 
cenu za interpretaci skladby Antonína Dvořáka a vystoupili na závěrečném koncertě vítězů sou-
těže. Blahopřejeme!  Veronika Talpová, ředitelka

Pozvání na kulturní akce v měsíci srpnu
29. 8.   neděle – MO KSČM Brušperk Vás srdečně zve na příjemné posezení s dechovou hudbou 

Javořinka z Lichnova, které se uskuteční v restauraci Na Letné. Začátek v 16. hod.

Galerie Výtvarného centra Chagall Vás zve na výstavu obrazů HELENY SCHMUCKEROVÉ.
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevírací doba: úterý až pátek 12 – 17 h., sobota 9 – 12.30 h., neděle 13 – 17 h.

Připravujeme v měsíci září:

Kulturní komise města Brušperka
Vás srdečně zve na

DEN MĚSTA NA BRUŠPERSKÉM NÁMĚSTÍ,
které se uskuteční v sobotu 11. 9. 2010 od 15 hodin.

Vystoupí: Brušperská desítka, AP Klub, Cimbálová muzika 
Ondřejnica, Sportovní klub FIT & FUN Ostrava, 

Deep Purple revival 
a Rock&Roll Band Marcela Woodmanna.
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Kulturní komise města Brušperk
Vás srdečně zve na

KONCERT 
EVY A VAŠKA
Neděle 22. 8. 2010 
od 15.30 h. v zahradní restauraci Na Letné 
(v případě nepříznivého počasí v sále restaurace).

Ve tříhodinovém koncertu zazní starší převzaté 
hudební hity ve stylu lidové písně, dechovky, count-
ry, beatu, pop music, trampské písně, šlágry 50., 60. 
a 70. let minulého století a další hudba, která v čes-
kém prostředí zlidověla a kterou si zpívají všechny 
generace.

Vstupné: 130 Kč, 100 Kč senioři, děti, studenti, ZTP.

Předprodej vstupenek od úterý 3. 8. v IC Brušperk.
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Klub seniorů Brušperk v měsíci srpnu

Po  2. 14 Schůze seniorů zdrav. střediska. p. Dlouhá
Pá  6. 9 – 10.30 Výdej objednaných jídel. p. Kubinová
Po  9. 17 Schůze výboru. p. Kubinová

Út 17. 9 – 10.30 Prodej vstupenek na Galavečer se sólisty operety 
a muzikálů na 5. 9. Odjezd 17.30 h. p. Tichopádová

St  18. 7 Zastávka Brušperk, Střed - zájezd Krnov, Cvilín 
a okolí. Cena 100 Kč. Mgr. Neuwirthová

Ne 22. 15.30 Koncert Evy a Vaška v restauraci Na Letné.

Čt  26. 6.30 Zastávka Brušperk, Střed – Polsko – Chalupki. 
Přihlášky do 18. 8. Cena 85 Kč. p. Kladiva

Po 30. 17 Schůze výboru s důvěrníky. p. Kubinová

Příznivci cyklistiky: sraz každou středu ve 14 h. u hasičské zbrojnice.                 J. Nálepa
Klub otevřen po–pá od 8.30 do 11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
Vyprávění z 2. světové války

V průběhu 2. světové války bylo zatčeno celkem 123 našich 
občanů. Sedmdesát tři z nich se z vězení vrátilo. Nejčastější-
mi místy jejich utrpení byly věznice v Osvětimi, Mauthausenu 
a Dachau. Doba, kterou ve vězení strávili, byla různá, od něko-
lika měsíců po několik let, většinou do konce války. Důvodem 
zatčení byl poslech zpráv ze zahraničí, podpora rodin vězně-
ných, přechovávání zbraní, pomoc partyzánům, zapojení do 
odboje. Mezi zatčenými byly i dvě mladé dívky. Paní Věra 
Kozelská - Janáčková, l927, která žije ve Staříči a ve vězení pro-
žila dva roky a paní Jarmila Benišová - Ranochová, l925, žije 
v Brušperku v Domově pro seniory Ondráš. Na dva roky, které 
prožila ve vězení, vzpomíná: „Celá naše rodina, rodiče a já i 
bratr jsme byli zavřeni. Dostala jsem se do Německa mezi české švadleny. Těm vděčím za šťastný 
návrat domů. Z vězení jsme se vracely pěšky přes pole a lesy do Brna. Odtud vlakem do Ostravy 
a hukvaldským autobusem domů. Když jsem spatřila věž našeho kostela, rozplakala jsem se. Vrá-
tila jsem se v den osvobození Brušperka a na náměstí se setkala s ruskými vojáky. Bratr se vrátil 
z Rakouska nemocen, maminka z Německa společně s paní Šajtarovou a Konečnou, tatínek byl 
v roce 1944 popraven“. Dále jsme si povídaly, vzpomínaly na společné známé. Fotografi i, kterou mi 
p. Benišová dala, přikládám k článku.

Mezi zatčenými byl i místní kaplan P. Václav Tureček. Cituji ze zápisu ve farní kronice: „Výnosem 
ministerstva školství a lidové osvěty ze dne l7. 6. l942 č. 63 686/42 byl zdejší kaplan P. Václav Tureček 
zbaven úřadu - suspendován. Byla mu také l. 6. l942 zastavena kongrua (plat). Příčinou toho bylo 
jeho nedopatření při vydání křestního listu Jana Elzera, který zde v Brušperku byl v roce l827 jako 
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žid pokřtěn, ale se zde nenarodil, což nebylo na rodním listě označeno. List byl vydán koncem roku 
l938. Vyšetřování vedly výlučně úřady německé, jelikož druhá strana se hlásí k národnosti německé. 
Dne 14. 8. l942 byl P. Václav Tureček německým zemským soudem v Mor. Ostravě odsouzen na čtyři 
měsíce do káznice. Spoluvinná strana Margarete Elzer z Místku dostala dva měsíce. Jelikož právník 
paní Elzerové podal odvolání k samému Vůdci Adolfu Hitlerovi, zůstává pan kaplan, který trest přijal 
v očekávání budoucích věcí“. 

Olomoucká konzistoř jej ustanovila spirituálem u sestřiček domi-
nikánek ve Víceměřicích. Trest nastoupil v německém Budišíně. Po 
odpykání trestu se vrátil do Víceměřic, po válce zpět do Brušper-
ka a spravoval farnost. Oslavil tu i významné jubileum – padesát let 
kněžské služby. Zemřel v roce l98l a je pohřben na našem hřbitově 
v kněžské hrobce. Po návratu z vězení věnoval brušperským dětem 
krásný dárek, prosklenou skříňku se soškou Pražského Jezulátka, 
která je už více než šedesát let ozdobou oltáře sv. Kříže v našem kos-
tele. Podle barev církevního roku je obměňován i jeho oděv, který 
Jezulátku zhotovily brušperské ženy.

P. Václav Tureček byl u brušperských občanů oblíben a rádi na něj 
vzpomínají. Mgr. J. Neuwirthová

Brušperská lávka
Cestou ze Závodí a od školy se přechází na druhý břeh Ondřejnice železnou lávkou. Chtěla bych 

připomenout něco z historie a nostalgicky zavzpomínat k 70. výročí jejího vzniku. Původní dřevě-
nou lávku zvanou „Velké lávky“, po jejím zničení, nahradila lávka železné konstrukce. Říkalo se jí 
nová lávka. Na umostění byla deska s nápisem: „Postaveno za starosty Karla Špačka v roce 1940“. 
Denně zde přecházel velký počet lidí a od otevření nové školy v roce 1950, hlavně školáků. Původní 
dřevěná mostovka (fošny) byla zasazena do železného rámu. Desky se prošlapaly, byly nebezpečné, 
lidé přecházeli opatrně. Mostovka byla nahrazena mostovkou železnou. V těchto místech je proud 
řeky silný, a tak při kontrole byly zjištěny velké závady, především na umostění. Generální opra-
va lávky včetně umostění proběhla v roce 2000, za starostování Ing. Ivana Krupníka, současného 
starosty. Zábradlí i mostovka jsou železné. Její zatíženost je 400 kg/m2, délka přemostění 20,25 m, 
šířka mostovky 2,15 m. Dnes se jí běžně říká školní lávka. Zdenka Chorvátová

Brušperské kalendárium
3. srpna 1925 vystoupila v důsledku nočních lijáků řeka Ondřejnice z břehů a zatopila pozemky ve 
směru na Starou Ves. Voda odnesla posečené obilí a zatopila domky a zahrady mezi řekou a okresní 
silnicí vedoucí do Staré Vsi.
V první polovině srpna roku 1940 bylo velmi chladné počasí, 2. a 9. srpna 1940 byla teplota 9 °C, 
10. srpna sice stoupla na 40 °C, ale už 13. srpna bylo opět pouze 10 °C.
11. srpna 1945 se na náměstí konala tryzna za brušperské občany popravené za války.
Ve dnech 15. a 16. srpna 1925 se uskutečnil sjezd brušperských rodáků, slavnostním řečníkem 
byl Vojtěch Martínek. Karel Špaček sepsal a vydal knížku Z dob národního probuzení, které se 
během sjezdu prodalo 200 kusů. Byla také uspořádána výstava, na které byly prezentovány různé 
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Kronika našich dnů - červenec 2010
Rockový festival Rockfest Brušperk 2010

Jan Lanča s Ondřejem Foltou připravují 
ozvučení celé akce. Kapela Marka Nesita Corn Flakes

Skupina Reach Skupina Escape

Z vernisáže obrazů Heleny Schmuckerové

Dr. Pavliňák zahajuje výstavu
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Z oprav učeben a soc. zařízení
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Z mateřské školy

Opravy v MŠ
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staré písemnosti, fotografi e, předměty vztahující se ke spolkům a obrazy rodáků, např. Vojtěcha 
Cigánka.
18. srpna 1915 se usneslo vedení města, že se brušperské náměstí bude jmenovat podle stařičkého 
habsburského mocnáře Františka Josefa I. Nebylo to ale na dlouho, jen do roku 1918.

Z archivních materiálů připravil Mgr. Petr Juřák

INFORMACE ZE SPORTU

SK Brušperk
Muži – 1.A třída So 14. 8., 17 h., SK Brušperk – Stonava
Ne 22. 8., 17 h., B. Albrechtice – SK Brušperk 
Ne 29. 8., 17 h., Raškovice – SK Brušperk

Dorost – Krajský přebor
Ne 15. 8., 10.15 h. st., 12.30 h. ml., MFK Karviná B – SK Brušperk (hř. Kovona - tráva)
Ne 22. 8., 9 h. st., 11.15 h. ml., SK Brušperk – Krnov
Ne 29. 8., 10 h. st., 12.15 h. ml., Heřmanice – SK Brušperk

Žáci – Krajský přebor
Ne 22. 8., 15.30 h. ml., 17 h. st., Hlučín B – SK Brušperk
Ne 29. 8., 10. h. st., 11.45 h. ml., Třinec B – SK Brušperk

Ženy – 3. liga
Historicky první ročník ŽENSKÉ kopané v Brušperku a hned 3. liga. Srdečně Vás zveme na první 
domácí zápas našich žen. Přijďte fandit v hojném počtu! Doprovodný program. 
NE 22. 8., 15 h., SK Brušperk – Český Těšín
Více informací, včetně odjezdu autobusů v klubové skříňce a na internetu: 
http://sk.brusperk.sweb.cz Lukáš Makúch

RŮZNÉ
Vzpomínáme

Dne 2. srpna jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí p. Heleny Doležalové. Za zarmouce-
nou rodinu manžel Bohuslav Doležal.
Dne 9. srpna uplyne 8 let od úmrtí p. Milana Šnajdra, který by se v letošním roce 
dožil 75 let. Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi tichou vzpomínku. Manželka Dra-
homíra a synové Milan a Petr s rodinami.
Dne 19. srpna uplyne 1. výročí od úmrtí p. Antonína Mrázka. Kdo jste ho znali, 
věnujte mu tichou vzpomínku. Děkuje manželka a děti s rodinami.
Dne 25. srpna vzpomeneme 5. výročí úmrtí p. Václava Folty. Děkujeme všem, kteří 
mu věnují tichou vzpomínku. Manželka a děti s rodinami.
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Děkuji všem příbuzným a známým, kteří se zúčastnili posledního rozloučení s mým manželem 
Josefem Hložankou. Zvláštní dík patří panu Mgr. Kamilu Strakovi ze Staré Vsi n. O. za velmi pěk-
ný, citlivý a důstojný církevní obřad. Za projevy soustrasti a květinové dary děkuje manželka Věra 
s rodinou.

Činnost Českého zahrádkářského svazu Brušperk v roce 2009 
Svaz měl k 31. 12. 2009 107 členů, z nich 18 čestných členů, 8 nových.
Činnost organizace řídil výbor, scházel se pravidelně 2 x měsíčně. Pro členy 

organizace zajistil dva zájezdy – na výstavu ovoce a zeleniny do Frýdlantu n. 
O. a na výstavu Hortikomplex Olomouc. Připravil čtyři besedy – dvě na téma 
Pokojové rostliny, Včela – pomocník zahrádkáře a Květinové vazby celého světa. 
Nejvýznamnější akcí byla příprava tradiční Výstavy ovoce a zeleniny ve dnech 10. – 12. října. Dopl-
něním byly drátkování Mgr. Kopcové, zahradní keramiky a skalničky sester Šteffk  ových, produkty 
a výrobky včelaře pana Ujobatě a občerstvení. Celkový ráz jí daly členové Hana Koblížková, Ivana 
Gromotovičová, Jarmila Kuchařová a Vojtěch Koblížka. Výstavu zhlédlo 294 dospělých, 170 žáků 
ZŠ a MŠ. 38 vystavovatelů připravilo 107 výpěstků, další přinesli květiny, sušiny, léčivky apod.

Úspěšnou akcí byla i Vánoční výstava ve dnech 5. – 7. 12., kterou uspořádal Svaz žen, Klub seni-
orů a naše organizace. Zajímavýmn doplněním bylo drátkování, výrobky bižuterie, včelařských 
výrobků a upomínkových předmětů obyvatel Domova pro seniory Ondráš. 

K činnosti organizace patří péče o náš dům U Zahrádkářů. Kromě běžné údržby byly provedeny: 
oprava a nátěr venkovních oken, rekonstrukce studánky ve sklepě, vyměněny byly 2 ks topidel 
„Gamat“. Z dalších prací jsme prováděli údržbu a ošetřování stromořadí dle rozpisu MěÚ.

Z výroční zprávy vybrala Mgr. J. Neuwirthová

Činnost občanského sdružení Lašanky – KMŽ, o. s. v roce 2009
V roce 2009 se pravidelně scházel výbor občanského sdružení a podle potřeby a chuti také ostat-

ní členky sdružení. V souladu se stanovami a také s názvem – Klub moderních žen – KMŽjsme se 
snažily nabídnout aktivnější způsob života našim různě sociálně handicapovaným členkám v růz-
ných oblastech života. Nosnými akcemi, kterých se zúčastnila široká veřejnost, byly již tradičně dvě 
akce. Červnová  oslava Dne dětí a škvaření vaječiny a víkendový pobyt v Beskydech. Prosincová 
- Mikulášská pro děti i dospělé v sokolovně. V roce 2009 se obou těchto akcí zúčastnil rekordní 
počet účastníků. Účast na prosincové besídce se blížila stovce osob! Organizace je velmi náročná 
a podílejí se na ní všechny členky i řada nečlenů, kteří ochotně oblékají různé masky, vaří, pečou, 
vyrábějí potřebné rekvizity apod. V tradicích obou akcí hodláme pokračovat i v dalších letech.

Již po čtvrté se ve dnech 18.–20.6.2010 uskutečnila tradiční akce Lašanek v Beskydech, z toho po 
druhé v kempu Kněhyně na Prostřední Bečvě. 

Ing. Irena Macháčková, předsedkyně Občanského sdružení Lašanky - KMŽ, o.s.

Vážení příslušníci ročníku 1940!
Čas běží čím dál rychleji, a je třeba se chvilku zastavit, popovídat si a zavzpomínat. Sejdeme se 
8. října v 16 h. v restauraci Valaška. Těšíme se na milé posezení. Tradiční ročníkový přípravný 
výbor.
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Klub českých turistů Brušperk
7. 8. 2010 – Hukvaldy, cyklovýlet, Rytíři na hradě - rytířská klání 
Sraz: 8.45 h., zastávka Brušperk, Střed. Trasa: Brušperk, Olešná, Palkovické hůrky, Huk-
valdy, Brušperk, délka trasy: 45 km na kole, 5 km pěšky na hrad a zpět. O kola na Huk-
valdech je postaráno. Kdo nechce jet na kole, může jet na Hukvaldy autobusem v 11.36 
h. a 16.50 h. zpět. Vedoucí akce je Jaromír Vávra.
21. 8. 2010 – Lysá hora Sraz v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed. Trasa:  Ostravice  
– Butořanka – Lukšinec – Lysá hora – Lukšinec – Albínovo náměstí – Dřevjanka U 
zbuja – Hamrovice, Bezručova chata – Ostravice zastávka. Obtížnost náročná, délka trasy 17,5 km, 
doprava cca 110 Kč, vedoucí akce Jaromír Vávra. 
Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na akcích je na vlastní nebezpečí! Vedoucí 
akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. nepříznivé počasí, malá účast 
apod.)! Bližší informace Vám podá vedoucí akce! Internet: http://kct.brusperk.com. Změna pro-
gramu vyhrazena! Jaromír Vávra

Z Lašského společenství, o.s. a LULV
Vážení, v letním období se soustředíme hlavně na stabilizaci LS, o.s., tvorbu programů na pod-

zim a realizaci individuálních studijních plánů. Připravujeme další publikaci v zahraničí, tentokrát 
na mezinárodní e-learningové konferenci ICETA 2010 na Slovensku, na kterou jsme připravili pří-
spěvek Lachia University of Each Age- virtual and real education institution.

Hledáme zájemce o alternativní vzdělávání na LULV s možností získání nestandardního ohod-
nocení L-základní úroveň, LA-středoškolská, LAC-vysokoškolská a LACH- povysokoškolská. 
Obory – umění, přírodní vědy, informatika a další. V současné době je v této oblasti osm studentů. 
– pomocníky na rozvoj v oblasti agroturistiky, kynologie, výstavy psů a dalších aktivit.

Přihlaste se do kurzů angličtiny včas - v září zahájíme činnost kurzů jazyku – od začáteční-
ků až po konverzaci.Podpořte LS, o.s. zakoupením balíčků– zájemci, kteří chtějí získat zlevněný 
reklamní balíček LS, o.s., obsahující - DVD Království poezie, CD skupiny Alibaba a dvě další pub-
likace, nechť si je zakoupí přes informační média. Jedná se o fundraisingovou akci.

Na pomoc nezaměstnaným. Zůstatky z butiku – kalhoty, svetry, halenky,… je možno získat 
barterovým obchodem – výměnou, i za službu pro LS, o.s.

Informační media - RNDr. Milan Konečný, 776 683 659, 602 325 884, konecny@lassko.cz, www.
lassko.cz, Info centrum Radostný Svět - kanceláře LS, o.s. na ZŠ Brušperk, hlavní budova LS, o.s., 
K Náměstí 500, 739 44 Brušperk.

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 7.30, 11.30, 15.30, 19.30, 23.30 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na interne-
tových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji                    Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Celá stránka formátu A5 780 Kč
½ stránky formátu A5 420 Kč

¼ stránky formátu A5 300 Kč
řádková inzerce   40 Kč/řádek
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Místní sdružení ODS Brušperk založilo ve 29.týdnu 2010 vlastní e-mailovou schránku
Občané města zde mohou zasílat své připomínky a podněty k životu ve městě a fungování jeho 
samosprávy. Zastupitelé města zvoleni za ODS budou moci o těchto připomínkách jednat na veřej-
ných zasedáních zastupitelstva města. Občané, voliči ODS, přátelé, zájemci a příznivci mohou 
zasílat své návrhy k tvorbě volebního programu na léta 2010 až 2014, mohou se zde také vyjádřit 
k činnosti MS ODS, atd. E–mail: ods.brusperk@seznam.cz

Městský úřad Brušperk
K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461, www.brusperk-mesto.cz, č. účtu: 
190526977/0300

Informační centrum Brušperk
J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz, 
www.infobrusperk.cz.

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1650 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách www.brusperk-
mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod 
registrační značkou E 12366. Uzávěrka příštího čísla je 18. 8. 2010. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou 
zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora. Tisk, grafi ka: H-computers, Ostravská 83/39, Hlučín 
748 01, tel: 777 139 848, e-mail:  hcomp@seznam.cz
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TRUHLÁŘSTVÍ
Petr Halašta 

Brušperk, Krmelínská 345. 

pujcovnaponorek@seznam.cz
www.truhlarstvihalasta.vyrobce.cz 

mobil: 607 814 759 telefon-fax: 558 666 131 

Objednávky na rok 2011 – výrazné slevy až 35% při podepsání smlouvy do 31. 8. 2010. 

Zakázková výroba nábytku, oken, dveří, plotů, bran, pergol, garážových stání, obklady stěn, stropu,
podhledů, zábradlí, schodišť, schodových stupňů, tesařské konstrukce. 

Stavební činnost, ošetření krovů, zakázky včetně návrhu, dopravy a montáže. 

Koupím byt do osobní-
ho vlastnictví v centru 
Brušperka. 
Platba v hotovosti. 
Telefon: 739 946 802

Prodám postýlku včet-
ně matrace, cena 800 
Kč a kočárek pro dvoj-
čata Teutonia, tmavě 
modrý, cena 7000 Kč. 
Telefon:  608 768 702
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PÁLENICE FR DEK – MÍSTEK
se sídlem v b valém

SELIKU (Pion r 839) v MÍSTKU

zahájí leto ní sezónu 16. srpna 2010

Ovoce k v rob destilátu za neme p ijímat a vykupovat od 16. srpna 2010

v dy od pond lí do pátku od 8.00 do 17.00 hodin
a v sobotu od 8.00 do 12.00 hodin.

Za dovezen ch 10 kg jablek, 12kg vestek nebo 14 kg hru ek
si za 30 dn odvezete 1 litr 50% kalvadosu, slivovice, hru kovice

a zaplatíte jen 132 K .

Samoz ejm také nabízíme vypálení destilátu z vlastního kvasu (po
p edchozím objednání).

CENÍK:
Koncentrace ALC/VOL 1 litr/ 50%
Cena za vypálení z vlastního kvasu 120 K

Cena za vypálení z dodaného ovoce 132 K

Ceny jsou uvedeny v etn spot ební dan a DPH.

Upozor ujeme p stitele na zákon . 61/1997 Sb. §4, kde je v roba destilátu omezena na

30 litr 100% ALC/VOL destilátu za 1 rok pro 1 domácnost!!!

Tento destilát se nesmí prodávat!

Také nabízíme:
Mo nost odb ru destilát sto en ch v lahvích
V kup ovoce (jablek, hru ek a vestek) – aktuální cena bude v dy oznámena.

Zesta ení destilátu ultrazvukem

Ulo ení destilát v dubov ch sudech

Prodej demi on a lahví

Prodej destilát (meru kovice, slivovice, hru kovice, t e ovice a kalvádos)

Dal í informace najdete na www.palenicefm.cz

Nebo na telefonech: 602 960 052

723 312 298

558 431 700
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21. 8. 2010 – Lysá hora
Sraz v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa:  Ostravice - Butořanka - Lukšinec - Lysá hora - Lukšinec - Albínovo náměstí -  Dřevjanka 
U zbuja -  Hamrovice , Bezručova chata - Ostravice zastávka. Obtížnost náročná, délka trasy 17,5 
km, doprava cca 110 Kč, vedoucí akce Jaromír Vávra. 

Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na akcích je na vlast-
ní nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zru-
šit (např. nepříznivé počasí, malá účast apod.)! Bližší informace Vám podá vedoucí akce!
Internet: http://kct.brusperk.com. Změna programu vyhrazena!

Jaromír Vávra

Z Lašského společenství, o.s. a LULV
Vážení, v letním období se soustředíme hlavně na stabilizaci LS, o.s., tvorbu programů na pod-

zim a realizaci individuálních studijních plánů. Připravujeme další publikaci v zahraničí, tentokrát 
na mezinárodní e-learningové konferenci ICETA 2010 na Slovensku, na kterou jsme připravili pří-
spěvek Lachia University of Each Age- virtual and real education institution.

Hledáme zájemce o alternativní vzdělávání na LULV s možností získání nestandardního ohod-
nocení L-základní úroveň, LA-středoškolská, LAC-vysokoškolská a LACH- povysokoškolská. 
Obory – umění, přírodní vědy, informatika a další. V současné době je v této oblasti osm studentů. 
A pomocníky na rozvoj v oblasti agroturistiky, kynologie, výstavy psů a dalších aktivit.

Přihlaste se do kurzů angličtiny včas - v září zahájíme činnost kurzů jazyku – od začáteční-
ků až po konverzaci.Podpořte LS, o.s. zakoupením balíčků– zájemci, kteří chtějí získat zlevněný 

ZÓNA

OrbisNet, s.r.o., Zengrova 834/71, Ostrava 
Tel.: 597 587 500, GSM: 731 614 577 

E-mail: info@orbisnet.cz, www.orbisnet.cz

Kontakt:

INTERNETU
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PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ – MONTÁ E

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, Mitrovice, 724 00,

Otevírací doba: Po – Pá 8:00 -15:00 nebo po telefonické domluv na tel.: 722 550 000

PLOTY - PLETIVO – zab váme se v stavbou
a prodejem oplocení, jako jsou poplastovaná

nebo pozinkovaná pletiva, apod. Kompletní

nabídku zbo í a slu eb naleznete na

www.ploty-pletivo.cz

GARÁ OVÁ VRATA OD 9.999 K .

V klopná, rolovací i sek ní a to jak ru ní tak

s pohonem na dálkové ovládání, v etn montá e.

Více informací naleznete na

www.vrata-ostrava.cz

Prodáváme také TÚJE NA IV PLOT OD
10 K . Kompletní nabídka je na www.thuja.cz

nebo na tel.: 722 557 777

D TSKÉ
DOME KY
www.detske-domky.cz

Tel.: 722 557 777

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT
(ZELENÉ)

4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát
pr m ru

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm
V ka pletiva Cena za bm Balení Celkem

100 cm 45 K 25 m 1.125 K

125 cm 56 K 25 m 1.400 K

150 cm 59 K 25 m 1.475 K

160 cm 67 K 25 m 1.675 K

180 cm 81 K 25 m 2.025 K

200 cm 84 K 25 m 2.100 K
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Generali Pojišťovna a.s.

Pobočka Brušperk

· Máte uzavřeno penzijní připojištění?

·  Víte, že Penzijní fond Generali Pojišťovny 
vykazuje dlouhodobě nejvyšší zhodnocení?

·  Myslíte si, že penzijní připojištění uzavřené 
v budoucnu bude výhodnější?

·  Víte, že lze změnit penzijní fond a jak?

·  Využíváte zajímavou slevu na úrazovém 
pojištění v kombinaci s penzijním připojiště-
ním?

Přijďte se k nám blíže informovat!

Adresa: Fryčovická 234, 739 44 Brušperk
Vedoucí kanceláře: Ing. Antonín Petratur

Mobilní tel.: 604 238 495
E-mail: antonin_petratur@generali.cz



Brušperský zpravodaj

MĚSTO BRUŠPERK pronajme od l. srpna 2OlO   
nebytové prostory včetně technického zázemí v přízemí a suterénu objektu Národního 
domu na náměstí v Brušperku k jakémukoliv účelu využití, nejlépe k provozování restau-
race, pro které jsou přizpůsobeny. Celková plocha pronájmu je 279 m2. Bližší informace 
získáte na tel. číslech 558 666 232 a 558 666 449 .
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